

新华社北京5月16日电(记者杨依军 王 宾)5月16日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的俄罗斯总统普京举行会谈。

两国元首首先举行小范围会谈。习近平对普京开启新一届总统任期表示衷心祝贺,对他再次来华进行国事访问表示热烈欢迎。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。75年来,中俄关系历经风雨,历久弥坚,经受住了国际风云变幻的考验,树立了大国、邻国相互尊

重、坦诚相待、和睦相处、互利共赢的典范。中俄关系稳定发展,不仅符合两国和两国人民的根本利益,也有利于地区乃至世界的和平、稳定、繁荣。中方愿始终同俄方做彼此信赖的好邻居、好朋友、好伙伴,不断巩固两国人民世代友好,共同实现各自国家发展振兴,携手维护世界公平正义。

习近平强调,中俄关系75年发展历史得出的最重要结论,就是两个相邻的大国之间,必须始终弘扬和平共处五项原则,相互尊重、平等互

信、照顾彼此关切,真正为双方的发展振兴相互提供助力。这既是中俄两国正确相处之道,也是21世纪大国关系应该努力的方向。中俄关系有着深厚的历史积淀和坚实的民意基础,双方要密切战略协作和互利合作,坚定地走自己的发展道路,坚定维护国际公平正义。

普京表示,我很高兴在就任新一届俄罗斯总统后再次访华。去年3月习近平主席也在连任后不久即对我进行国事访问。这是我们两国的友好传统。(下转08版)

第二十一届中国(漯河)食品博览会开幕

刘尚进宣布开幕 切尔维亚科夫·亚历山大·维克托罗维奇 姜明 黄钊等致辞
张震宇 斯特拉哈尔·鲁斯兰·鲍里索维奇等出席 楚玉峰主持



5月16日上午,第二十一届中国(漯河)食品博览会开幕。

本报记者 熊海洋 摄

本报讯(记者 张军亚 见习记者 徐斐斐 蔡嘉诚)万物并秀草木飘香,沙澧大地生机勃勃。5月16日,第二十一届中国(漯河)食品博览会开幕,来自国内外食品行业的知名企业家、专家学者齐聚漯河,共襄盛举、共话合作、共谋发展。

白俄罗斯共和国驻中华人民共和国特命全权大使切尔维亚科夫·亚历山大·维克托罗维奇,省政府副省长刘尚进,省政协副主席张震宇,中国工程院院士庞国芳、任发政、石碧,俄罗斯工程院外籍院士潘灿平,中国商业联合会会长姜明,中国食品工业协会副会长兼秘书长马勇,中国食品和包装机械工业协会理事长楚玉峰,中国食品土畜进出口商会秘书长欧孟,白俄罗斯共和国莫吉廖夫州执委会副主席斯特拉哈尔·鲁斯兰·鲍里索维奇,省市场监管局局长景劲松,全国性行业协会、省直单位,新疆生产建设兵团十三师、五师,福建省漳州市、陕西省榆林市等有关负责同志出席开幕式。市领导黄钊、李思杰、王克俊等出席。

开幕式由中国食品和包装机械工业协会理事长楚玉峰主持。

市长黄钊代表市四大班子和全市人民,向出席展会的各位领导、各位院士、各位嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出,漯河作为首家中国食品名城,深入践行“大食物观”理念,深耕食品产业,持续延伸产业链、提升价值

链、打造供应链、共享利益链,绘就了一幅“食全食美、漯在其中、创新引领、共享未来”的画卷。“食全食美”源自食品种类多、口感风味佳,名优食品数量众多、各具特色,地道美食麻辣鲜香、一应俱全,在这里能够找到美味、吃出健康。“漯在其中”源自生态环境优美、营商环境一流,是北方地区为数不多绿水和都比较充沛的城市;聚焦企业开办、建设项目、拓展市场、降本增效、招才引智等,为市场主体提供全方位服务,在这里能够安居乐业、乐享生活。“创新引领”源自市场发现机制灵活、研发转化能力强劲,依托省级中原食品实验室,构建了“市场发现、研发实现、打造爆款、引领消费”的闭环,能够助力企业开辟新赛道、抢占新市场。“共享未来”源自发展态势好、特色优势足,可以共享这座城市的年轻活力和快速发展,完善的食品产业生态、高能级科研平台、便捷的物流交通体系,能够助力企业顺势而为、做大做强。

黄钊指出,食博会历经20多年的发展,从中原走向全国、走向世界,越来越多的漯河食品进入“国人厨房”、摆上“世人餐桌”。相信有省委、省政府的正确领导,有院士专家团队的科技赋能,有国家行业协会、省直各厅局的鼎力支持,有各方的热情参与,本届食博会一定会办成深化交流合作、扩大对外开放、互惠互利共赢的盛会。(下转02版)

漯河市情说明暨白俄罗斯共和国莫吉廖夫州推介会举行

《沙澧之滨 今朝漯河》邮票首发

切尔维亚科夫·亚历山大·维克托罗维奇 刘尚进等出席 黄钊致欢迎辞

本报讯(记者 高雪茵)5月16日,漯河市情说明暨白俄罗斯共和国莫吉廖夫州推介会、《沙澧之滨 今朝漯河》邮票首发式举行。白俄罗斯共和国驻中华人民共和国特命全权大使切尔维亚科夫·亚历山大·维克托罗维奇,副省长刘尚进,白俄罗斯共和国莫吉廖夫州执委会副主席斯特拉哈尔·鲁斯兰·鲍里索维奇,省政府外事办副主任李冰,白俄罗斯共和国农业和食品部驻使馆官方代表、参赞涅韦斯坚科·弗拉基米尔·亚历山德罗维奇,省商务厅二级巡视员费全发,省邮政公司副总经理席森,市领导李思杰、王克俊、周新鹤、周剑等出席。市长黄钊致欢迎辞,副市长乔彦强主持。

黄钊在致辞中简要介绍了我市的文化底蕴、龙头企业和经济社会发展态势。他说,今天的漯河,蕴藏无限

生机、无数可能,来漯投资发展具有多重优势。供需有市场。食品产业起步早、规模大、链条长、生态好,食品企业所需的原材料和供应商在这里基本都能找得到,生产的产品方圆200公里的市场完全可以消化掉;谋划实施了千亿级氟硅新材料项目,急需一批氟基、硅基、含氟新材料上下游企业加入漯河“朋友圈”。研发有平台。打造了省级中原食品实验室、庞国芳院士工作站等一大批创新平台,会聚了一批全国食品领域的顶尖院士专家和科学家团队,21条中试生产线免费开放,实验室前端市场发现机制和企业利益联结机制精准捕捉消费需求,定向研发爆款产品,指导企业工业化批量化生产,持续引领行业发展“风向标”。外销有通道。构建了公、铁、水、空多式联运的交通枢纽,拥有3000多家快递物流企业,开了中欧

班列,与148个国家和地区建立伙伴关系,帮助企业塑造国际品牌,抢占海外市场。办事有保障。坚持无事不扰、随叫随到、服务周到,高效办成企业的每一件事,定制化为企业招引高层次人才,多措并举解决企业融资难题,深化降本增效,打造投资“洼地”,营造“六最”营商环境。

本届食博会的主宾国是白俄罗斯共和国。会上,斯特拉哈尔·鲁斯兰·鲍里索维奇作主旨发言和推介。周剑作市情推介。黄钊为泰国梭坤敬食品有限公司董事长马志耿、马来西亚豫商联合会秘书长张华、白俄罗斯河南商会会长王庆峰、中国香港食品安全交流协会副主席任华等境外招商大使颁发聘书。

在热烈的掌声中,黄钊、席森共同为《沙澧之滨 今朝漯河》邮票发行揭幕。

在与会领导、来宾的共同见证下,李冰与白俄罗斯共和国莫吉廖夫州执委会经济委员会副主席阿夫西耶维奇·奥尔加·尼古拉耶芙娜签订合作意向书;周剑代表漯河市政府与白俄罗斯共和国格罗德诺州格罗德诺市签订建立友好城市关系意向书,与白俄罗斯共和国莫吉廖夫州莫吉廖夫市签订经贸合作协议书,与京东集团、万达集团签订战略合作协议;双汇集团与巴西JBS公司签订合作协议备忘录;中原食品实验室、南街村集团、三剑客奶业、小帅才食品、中优健康(中大恒源)、贾湖酒业、瑞和食品7家机构、企业分别与白俄罗斯共和国莫吉廖夫州6家企业签订商务合作协议。

会上,还有67个产业项目、12个人才项目进行了集中签约,总投资340.1亿元。

刘尚进黄钊等会见嘉宾客商

本报讯(记者 李 丹)5月16日,副省长刘尚进、市长黄钊会见应邀参加第二十一届中国(漯河)食品博览会的白俄罗斯莫吉廖夫州执委会副主席斯特拉哈尔·鲁斯兰·鲍里索维奇,白俄罗斯共和国驻中华人民共和国特命全权大使切尔维亚科夫·亚历山大·维克托罗维奇,白俄罗斯莫吉廖夫州执委会经济委员会副主席阿夫西耶维奇·奥尔加·尼古拉耶芙娜,白俄罗斯共和国农业和食品部驻使馆官方代表、参赞涅韦斯坚科·弗拉基米尔·亚历山德罗维奇,白俄罗斯莫吉廖夫州开发招商局局长亚基莫夫·叶夫根尼·阿纳托利耶维奇,白俄罗斯驻华大使馆二秘巴列夫斯卡娅·亚历山德拉·谢尔盖耶芙娜,祖母奶罐开放式股份公司莫吉廖夫乳业控股管理公司总经理奥列什科·爱德华·维克托罗维奇,白俄罗斯河南商会长王庆峰,白俄罗斯河南商会常务副会长白航等主宾国白俄罗斯代表团。河南省人民政府外事办副主任李冰,市领导李思杰、乔彦强参加会见。

又讯(记者 熊勇力)5月16日,市人大常委会主任李思杰会见了应邀参加第二十一届中国(漯河)食品博览会的万达集团发展中心主任王耀庭、万达集团发展中心主任豫晋区副总经理张鉴、环球数码媒体科技研究(深圳)有限公司总经理邓江伟、环球数码媒体科技研究(深圳)有限公司产业运营副总经理李红亮、北京神飞航天应用技术研究院常务副院长毛宏伟、盛威时代科技股份有限公司联席CEO胡兴华等嘉宾。副市长吴玉培参加会见。

又讯(记者 熊勇力)5月16日,市人大常委会主任李思杰会见了应邀参加第二十一届中国(漯河)食品博览会的万达集团发展中心主任王耀庭、万达集团发展中心主任豫晋区副总经理张鉴、环球数码媒体科技研究(深圳)有限公司总经理邓江伟、环球数码媒体科技研究(深圳)有限公司产业运营副总经理李红亮、北京神飞航天应用技术研究院常务副院长毛宏伟、盛威时代科技股份有限公司联席CEO胡兴华等嘉宾。副市长吴玉培参加会见。



5月16日,第二十一届中国(漯河)食品博览会开幕。在国际食品展区,来自白俄罗斯的参展商接受记者采访,并为食博会点赞。本报记者 张玲 摄



5月16日,第二十一届中国(漯河)食品博览会开幕。图为中原食品实验室展区。本报记者 杨光 摄



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号